

प्रेस विज्ञप्ति

जामिया मिल्लिया इस्लामिया के सैयद आबिद हुसैन सीनियर सेकेंडरी स्कूल ने प्रेप कक्षा और पहली कक्षा में दाखिले के लिए सफलतापूर्वक ड्रा निकाला; ड्रा का पूरा लाइव प्रसारण किया गया

जामिया मिल्लिया इस्लामिया के सैयद आबिद हुसैन सीनियर सेकेंडरी स्कूल ने 8 मार्च, 2025 को प्रातः 10:00 बजे प्रेप कक्षा और दोपहर 2:30 बजे पहली कक्षा में दाखिले के लिए सफलतापूर्वक ड्रा निकाला। लॉटरी का ड्रा स्कूल की प्रवेश समिति, जामिया मिल्लिया इस्लामिया स्कूलों के प्रिंसिपलों, आवेदकों और उनके अभिभावकों के सामने निकाला गया। जामिया मिल्लिया इस्लामिया के कुलसचिव और स्कूल प्रवेश समिति के अध्यक्ष प्रो. मोहम्मद महताब आलम रिजवी ने दर्शकों को बताया कि प्रेप कक्षा में सीटें पिछले साल से दोगुनी कर दी गई हैं और विश्वविद्यालय प्रशासन स्कूल की अन्य कक्षाओं में और सीटें बढ़ाने की संभावनाओं पर विचार कर रहा है। पारदर्शिता और निष्पक्षता के उच्चतम स्तर को बनाए रखने सहित सभी आवेदकों को समान अवसर प्रदान करने के लिए लॉटरी पर्चियों को एक सीलबंद बॉक्स में रखा गया था जिसे प्रो. मोहम्मद महताब आलम रिजवी और डॉ. अहतेशामुल हक, मानद उप परीक्षा नियंत्रक, जामिया मिल्लिया इस्लामिया ने ड्रा के लिए उपस्थित सभी लोगों के सामने खोला। इसके अतिरिक्त चल रही प्रवेश प्रक्रिया की पूर्ण पारदर्शिता और निष्पक्षता सुनिश्चित करने के लिए पूरे कार्यक्रम को यूट्यूब पर लाइव स्ट्रीम किया गया था।

कार्यक्रम की शुरुआत पवित्र कुरान के पाठ के साथ हुई जिसके उपरांत सैयद आबिद हुसैन की प्रिंसिपल सुश्री शगुप्ता शानदार खान ने सभी विशिष्ट अतिथियों और अभिभावकों का गर्मजोशी से स्वागत किया। प्रेप कक्षा के लिए प्राप्त आवेदनों की कुल संख्या 2611 थी पहली कक्षा के लिए प्राप्त आवेदनों की संख्या 2916 थी। प्रेप में लॉटरी के माध्यम से भरी गई सीटों की कुल संख्या 80 थी (जो पिछले साल 40 से बढ़ी थी) और पहली कक्षा में सीटें 40 थीं।

स्कूल प्राधिकारियों, विश्वविद्यालय के अधिकारियों और अभिभावकों की उपस्थिति ने अपने प्रवेश में ईमानदारी और निष्पक्षता बनाए रखने के लिए स्कूल की प्रतिबद्धता पर बल दिया और इसकी गवाही दी। स्कूल प्रवेश समिति के सदस्यों ने लॉटरी ड्रा को सुचारू, पारदर्शी और कुशल तरीके से सफलतापूर्वक आयोजित करने के लिए प्रिंसिपल, सैयद आबिद हुसैन सीनियर सेकेंडरी स्कूल और अन्य स्टाफ सदस्यों की ईमानदारी और प्रयासों की सराहना की।

जामिया मिल्लिया इस्लामिया के सैयद आबिद हुसैन सीनियर सेकेंडरी स्कूल की स्थापना 1988 में एक मिडिल स्कूल के रूप में हुई थी और 1991 में इसे सीनियर सेकेंडरी स्कूल में बदल दिया गया। एक सह-शिक्षा, अंग्रेजी-माध्यम स्कूल के रूप में, यह प्रेप से बारहवीं कक्षा तक लगभग 2,400 छात्रों को गुणवत्तापूर्ण शिक्षा प्रदान करता है और यहाँ 107 कर्मचारी (शिक्षण और गैर-शिक्षण) कार्यरत हैं। बहुत कम समय में ही स्कूल ने उल्लेखनीय उपलब्धियाँ हासिल की हैं, जिसके पूर्व छात्र देश भर में और विश्व स्तर पर उत्कृष्ट प्रदर्शन कर रहे हैं। सैयद आबिद हुसैन सीनियर सेकेंडरी स्कूल ने लगातार ऐसे छात्र तैयार किए हैं जिन्होंने आईआईटी जेईई मेन्स, मेडिकल प्रवेश परीक्षा और अन्य उच्च रैंकिंग वाले व्यावसायिक पाठ्यक्रमों को सफलतापूर्वक पास किया है, जो संस्थान की शैक्षणिक उत्कृष्टता को दर्शाता है।